


Stupňují se obavy z 3. světové války poté, co NATO ohlásilo plány na preventivní bombardování Ruska

 badatel.net/stupnuju-sa-obavy-z-3-svetovej-vojny-po-tom-co-nato-ohlasilo-plany-na-preventivne-bombardovanie-ruska

redakce

4. decembra 2024

(Sean Adl-Tabatabai, The People's Voice) Experti se obávají, že brzy by se mohla rozpoutat 3. světová válka. Způsobil to admirál Rob Bauer, šéf vojenského výboru NATO, který v probíhajícím rusko-ukrajinském konfliktu prezentoval dramatický posun od obrany k útoku.

Bauer ve svém nedávném projevu podrobně popsal, jak bez ohledu na Putinova předchozí varování začne NATO shazovat bomby na Rusko, aby ochránilo své zájmy.

Admirál Bauer řekl, že je rozumné, aby NATO začalo preventivně útočit na ruské vojenské systémy s cílem zabránit jejich použití pro jakýkoli další postup Ruska na Ukrajině.

„Pokud by na nás Rusko chtělo zaútočit, budeme potřebovat kombinaci přesného úderu, kterým můžete zneškodnit zbraňové systémy používané k útoku a samozřejmě, protože jsme obranná aliance, budeme muset udeřit jako první,“ řekl Bauer.

„Takže pokud Rusko začne konflikt (pozn. redakce: ne nutně útok) – protože na Rusko nezaútočíme z ničeho nic – budeme potřebovat více protivzdušné obrany. To je jedno z ponaučení z Ukrajiny. A zároveň se chystáme investovat do hlubokých přesných úderů.“



Vyjádření Bauera (v angličtině) si můžete prohlédnout na následujícím videu:

Máme zde nové NATO založené na útočné agresi

Toto jsou velká slova, o kterých někteří analytici tvrdí, že Putina ještě více rozzuří, protože, jak vysvětlil Bauer, NATO má být obranná operace, nikoli útočná.

„Je dost hloupé otevřeně mluvit o preventivním zasažení svého nepřítele na největších sociálních médiích na světě,“ napsal jistý člověk na sociální síti X (bývalý Twitter) o Bauerových veřejných přiznáních. *„Banda globalistických hlupáků!“*

Uživatel, který sdílel výše uvedené video, Ivan Kircanski (@Kircanskilvan), s komentářem souhlasil a zdůraznil, že NATO už svou existencí se má jednoduše bránit, nikoli útočit.

„Vyhlášení plánů na preventivní útok na takové platformě je neuvážené. Nejenže zbytečně eskaluje napětí, ale podkopává to i tvrzení NATO, že je obrannou aliancí. Strategická nejednoznačnost má být tou inteligentní hrou?“

"Posun postoje NATO z obranného na proaktivní je způsob, jak přikládat pod kotel," dodal další komentující.

"Bauer bez okolků prohlásil, že k dosažení cílů obrany členských zemí Severoatlantické aliance je třeba preventivně zasáhnout ty cíle v Ruské federaci, které by podle názoru NATO mohly představovat hrozbu."



Rusko na Bauerova slova odpovědělo odsouzením Ministr zahraničních věcí Sergej Lavrov řekl, že to, co Bauer navrhuje, vyžaduje, aby NATO provedlo první úder.

"Pan Bauer je buď hlupák, nebo provokatér - možná obojí najednou," řekl ruský poslanec Sergej Mironov, lídr politické strany Spravedlivé Rusko. *„Pokud naplní svá slova, Rusko by mohlo jednoduše vypustit své „hypersonické zbraně, před kterými nikdo nemá ochranu.“*

"To, co Bauer řekl, však prozrazuje jeho "skutečné úmysly" a ne kouřovou clonu, kterou NATO běžně vypouští," uvedl Sergej Lavrov.

„Během války na Ukrajině bylo dosud každé jedno rozhodnutí kalibrováno Bidenovou administrativou a jejími spojenci s cílem zpomalit posun po šikmé ploše směrem k přímému konfliktu mezi dvěma jadernými mocnostmi,“ varuje Andrew Payne, docent pro zahraniční politiku a bezpečnost na Univerzitě svatého Juraje v Londýně.

Zajímavou dynamikou je, že kdyby nebylo voleb v USA, Bidenova administrativa by se pravděpodobně více obávala eskalačních důsledků svých rozhodnutí. Ale zdá se, že nyní ji znepokojuje jediné ztráta vlastní moci a ne hrozba vypuknutí 3. světové války.

Autor: Sean Adl-Tabatabai,
Zdroj: thepeoplesvoice.tv ,
Zpracoval: Badatel.net



Související články

- Rusko plánuje rozšířit speciální vojenskou operaci a „demilitarizovat“ celé NATO
- Putin: „Ukrajina už více nebude a ani přímá intervence NATO nezmění výsledek“
- Rusko obvinilo USA a NATO, že se snaží vyprovokovat totální válku mezi jadernými mocnostmi
- Podle tajného německého válečného plánu budou vojáci USA nasazeni do předních linií v boji proti Rusku